
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

AD is very important to visually impaired people, especially when viewing programmes 
which have a lot of action and not much sppeech. By ensuring broadcast providers have to 
have AD, you are allowing non-sighted individuals to enjoy tv viewing as much as sighted 
people. this cannot be underestimated in an age where action films and programmes are 
becoming more technically advanced and digital tv is being introduced into all homes by 
2012.  

Comments: 

Your website is not particularly accessible. I suggest you look into this when encouraging 
people with screen readers to participate in a consoltation of this nature.  
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